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 Az asszonyok azon a hajnalon üresen találták azt a sírt. Üresen ta-
lálták az oda szaladó apostolok is. Sőt, nemcsak az üres sírt látták,
hanem látták Őt magát is: életre támadottan, dicsőségesen, győzte-
sen a halál fölött. Jézus visszatért, s visszatérését, soha meg nem
szűnő életét mindennél jobban bizonyítja, hogy azóta sem sikerült
visszakényszeríteni a sírba! Pedig milyen sokszor, milyen sokan
próbálkoztak vele! Nem véletlenül ölték meg, temették el ellenségei
már ott és akkor, nagypénteken sem. Sőt, még őrséget is állítottak a
sírja elé. El akarták hallgattatni, véglegesen be akarták vágni mögöt-
te az ajtót. Mögötte és tanítványai mögött, az általa elindított új val-
lási ébredés mögött, az általa megélt és meghirdetett Isten Országa
mögött. Ez ugyanis változást követelt volna tőlük, olyan hitet,
amelyben voltak kényelmetlen újdonságok a megszokottal, a járttal
szemben. Megtérést követelt volna, olyan új életformát, amelyben
megszűntek volna a kiváltságaik, amelyben testvérként kellett volna
tekinteniük azokra, akiket elítéltek és megvetettek. Nem! Inkább
hallgasson el mindörökre! Csakhogy nem sikerült az elhallgattatás.
Ha csak az apostolokon, tanítványokon múlt volna, akkor sikerült
volna! Ők rettegve bújtak a baj elől, értetlenül és csalódottan álltak
Jézus bukása előtt. A tanítványok - bizonyára nem csak az
emmausziak - elindultak hazafelé. Megindult a jézusi közösség szét-
szóródása, felmorzsolódása. Néhány nap múlva azonban újult erővel
indul meg az evangélium hirdetése: egyre több szájból, egyre hango-
sabban, napról napra, évről évre elnyomhatatlanabbul. Nincs erre
más magyarázat, csak az élő Jézus ereje és győztes hatalma!

 Azóta is hányan és hányan, hányszor és hányszor próbálták a sír-
ba kényszeríteni Jézust és az Ő Igéjét, Országát! Sokszor sikeresnek
is tűnt a próbálkozásuk. Még a látszólag benne hívők is megmereví-
tették olykor az Ő tanításait, megpróbálták élettelen szavakká, kőbe
vésett magatartásformákká leredukálni az élő Krisztust! Azonban
Jézus nem mászott be ebbe a sírba sem! Nem is beszélve a kívülről
jövő eltiprókról: amikor más vallások követői vagy istentagadó ide-
ológiák akarták írmagját is kiirtani a kereszténységnek. Soha sem-
miféle emberi intézmény nem kapott olyan gyorsan és hatékonyan új
erőre, mint az egyház, akár pl. a török kor pusztítása után, vagy a
kommunizmus bukása után. Olyan életerőről tett tanúságot a keresz-
ténység egész történelme során, ami valóban nem értelmezhető más-
képp, csakis a benne élő Krisztus által.

 Persze nemcsak csoportok, társadalmi ideológiák akarták, akar-
ják eltemetni Jézust, hanem egyes emberek, köztük sokszor mi is.
Nem véletlenül írt a ma már Szent II. János Pál pápa úgy az európai
emberek többségéről, mint akik "úgy élnek, mintha Isten nem is lé-
tezne." Ha nincs Isten, akkor nincs örök törvény, nincsenek mindig
érvényes értékek, nincs bűn, és nincs pokol. Akkor az ember a maga
ura. Kérdés azonban: valóban jó ez nekünk? Egy Isten nélküli világ-
ban jobb, könnyebb, boldogítóbb embernek lenni? Azok sorsa, akik
hosszabb időre sírba csukják magukban az Istent, azt mutatja, hogy

egyáltalán nem. Mindig, amikor sike-
resnek látszik egy-egy időre az Isten
eltemetése, rohamosan elkezd ember-
telenedni az ember, élhetetlenné válni
a világ. Nem, nem jobb nekünk az Is-
ten nélkül, hacsak nem vagyunk job-
bak Istennél!

 Ezért csak hálásak lehetünk, hogy
Jézus nem maradt a sírban, minden
emberi erőfeszítés ellenére sem! Hogy
mindig történnek az életünkben fi-
gyelmeztető események, nem várt fo-
lyamatok, amelyek odafordítják a te-
kintetünket az élő Istenre. Hogy az
egyház által újra és újra felhangzik
ugyanaz a tanítás, ami kétezer év óta
gyakorol óriási hatást egyes emberek
és közösségek életére egyaránt. Hogy
mindig támadnak olyan szentek a vi-
lágban, akik által hitelesen és hatéko-
nyan szólal meg az Úr Jézus hangja,
akik képesek még a megmerevedni tű-
nő egyházat is megújítani. Igen, ad-
junk hálát azért, hogy Jézus él, és min-
dig újrakezdhetünk Benne és általa!

Tódor Attila

Jézus él, és mi mindig újrakezdhetünk!

Lövéte önkormányzata
kegyelmekben gazdag

húsvéti ünnepeket kíván
minden lövéteinek

itthon és a nagyvilágban!
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ROMÁNIA
HARGITA MEGYE
LÖVÉTE KÖZSÉG
HELYI TANÁCSA
Ikt. szám: 1846/28.03.2025.

JEGYZŐKÖNYV

 Jelen jegyzőkönyv a 2025. március 27-én, 19:00
órai kezdettel tartott rendes havi tanácsülés alkalmá-
val került felvételre. A tanácsülést a törvényes előírá-
soknak megfelelően hívta össze a polgármester. A na-
pirendi pontok nyilvánosságra lettek hozva román és
magyar nyelven is. A tanácsülés magyar nyelven zaj-
lik, azonban az ülés aktái román nyelven készülnek el.
Jelen vannak: 12 tanácsos, Mihály Dénes polgármes-
ter, Orbán Ernő -jegyző.
19.00 - A jegyző jelenléti névsort olvas, jelen van 12
tanácsos, hiányzik Lázár László tanácsos, a testület
döntőképes.
Az ülésvezető elnök megnyitja az ülést, és ismerteti a
napirendipont-tervezetet az alábbiak szerint:
  Határozattervezet a 2024-es év költségvetésének
végrehajtására vonatkozóan;
  Határozattervezet az előző évekből a 2024-es pénz-
ügyi év végére maradt költségvetési többlet felhaszná-
lásának jóváhagyására vonatkozóan;
  Határozattervezet Lövéte község 2025-ös évi költ-
ségvetésének, valamint a 2026 - 2028 periódus becslé-
sének jóváhagyásáról;
  Határozattervezet Lövéte község 2025-ös évi költ-
ségvetéséből a közérdekű nonprofit tevékenységek
éves finanszírozási programjának, valamint a Pályá-
zati útmutatónak jóváhagyásáról;
  Határozattervezet az I.C.3/8042/2025 számú, a
Hargita Megyei Tanáccsal, a Lövétéről származó gye-
rekek/fiatalok intézményesített ellátásának finanszí-
rozására vonatkozó egyezmény megkötésének jóváha-
gyásáról;
  Határozattervezet az I.C.3/8109/2025 számú, a
Hargita Megyei Tanáccsal, a Lövétéről származó fo-
gyatékos személyek intézményesített ellátásának fi-
nanszírozására vonatkozó egyezmény megkötésének
jóváhagyásáról;
  Határozattervezet a ,,Hargita biblio digital Hub
(HbdH)" elnevezésű projekt finanszírozási kérelmé-
nek és megvalósításának jóváhagyására vonatkozóan;
  Határozattervezet ülésvezető elnök megválasztásá-
ról a következő három hónapra;
  Határozattervezet utcanév táblák és házszámok
beszerzésének és felszerelésének jóváhagyásáról;
  Határozattervezet a "Hosszabbított programú óvo-
da építése Lövéte községben" elnevezésű projekt kere-
tén belül elkészült épület és a hozzá tartozó belterület
közvagyonba vételének jóváhagyásáról;
  Határozattervezet az iskola épületei és területeinek
a Székely Mózes Általános Iskola kezelésébe való át-
adásának jóváhagyásáról;

Az ülésvezető elnök a napirendipont-tervezetet sza-
vazat alá bocsájtotta.
A jelen lévő tanácsosok 12 igen szavazattal elfogad-
ják a napirendipont-tervezetet.
Az ülésvezető elnök javasolja a januári rendes havi
ülés jegyzőkönyvének az elfogadását, amelyet a jegy-

ző elküldött minden tanácsosnak.
A jelen lévő tanácsosok 12 igen szavazattal elfogad-
ják az előző ülés jegyzőkönyvét.
A tanácsosok rátérnek a napirendi pontok megvitatá-
sára.

 1.  Határozattervezet a 2024-es év költségvetésének
végrehajtására vonatkozóan;
A könyvelőnő ismerteti a határozattervezetet. A
2024-es évet a következőképpen zártuk: jövedelem
szinten 12.778.937,00 lej, amelyből működésre
6.096.853,00 lej, fejlesztésre 6.682.084,00 lej. Ki-
adások szinten 13.034.427,00 lej, amelyből műkö-
désre 6.089.351,00 lej, fejlesztésre 6.945.076,00 lej.
A 2024-es év hiánya 255.490,00, amelyből a műkö-
dési részleg költségvetési többlete 7.502,00 lej, és a
fejlesztési részleg hiánya 262.992,00 lej.
A 2024-es évben a következő beruházások voltak fi-
nanszírozva: hosszabbított programú óvoda munká-
latai: 711.672,00 lej, tornaterem-felújítás: 917.215,00
lej, vízhálózat-bővítés: 51.170,00 lej, utcaaszfalto-
zás: 5.069.040,00 lej, mezei utak felújítása:
173.549,00 lej.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határo-
zattervezetet.
A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 12 igen
szavazattal.
A Határozat a 7-es számot kapta.

 2.  Határozattervezet az előző évekből a 2024-es
pénzügyi év végére maradt költségvetési többlet fel-
használásának jóváhagyására vonatkozóan;
A könyvelőnő előterjeszti a határozattervezetet. Is-
merteti, hogy a 2024-es év végén a forgóalapban
7.500 lej maradt. Törvény szerint ezt az összeget csak
beruházásra vagy kasszahiányra lehet felhasználni. A
javaslat az, hogy ez az összeg legyen beruházásra for-
dítva a "Vízhálózat bővítése Lövéte községben" elne-
vezésű projekt keretében.
A polgármester ismerteti, hogy 1,5 km vízhálózat-
bővítés van tervben, de sajnos erre is úgy a hatásta-
nulmányt, mint a teljes engedélyeztetést újra kell csi-
náltatni.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határo-
zattervezetet.
A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 12 igen
szavazattal.
A Határozat a 8-as számot kapta.

 3.  Határozattervezet Lövéte község 2025-ös évi
költségvetésének, valamint a 2026 - 2028 periódus
becslésének jóváhagyásáról;
A könyvelőnő ismerteti a határozattervezetet. El-
mondja, hogy a 2025-ös évben az intézmény jövedel-
me 18.377.000,00 lej, költségei pedig 18.384.500,00
lej. A működési fejezet értéke 6.750.900,00 lej, a fej-
lesztési fejezeté pedig 11.633.600,00 lej.
A működési fejezeten belüli költségek a következő-
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képpen oszlanak meg: személyi költségek:
3.796.700,00 lej; anyagi költségek: 1.979.200,00 lej,
amiből  400.000 lej a DC 29 községi út részleges fel-
javítása (padkázás és gödrök aszfaltozása); öregott-
honban lévő személyek és gyerekotthonban lévő gye-
rekek ellátásához való hozzájárulás: 8.200,00 lej;
szociális juttatások: 843.800,00 lej; támogatások,
egyesületek, egyház: 121.000,00 lej.
A fejlesztési fejezet költségei az alábbiak szerint osz-
lanak meg: kistérségi fejlesztési egyesületek:
19.600,00 lej; beruházások: 11.614.000,00 lej, ami-
nek megosztása a következő: digitális fejlesztés Ká-
polnás községgel partnerségben: 911.500,00 lej; tor-
naterem-felújítás: 857.000,00 lej; zöld kisbusz vásár-
lás: 22.500,00 lej; Minipark elkészítéséhez való hoz-
zájárulás: 50.000,00 lej; vízhálózat-bővítés:
11.000,00 lej; elektromos autó töltőállomás:
293.000,00 lej; mezei utak uniós modernizálási pá-
lyázata: 3.069.000,00 lej; utcaaszfaltozások Saligny
program: 6.400.000,00 lej.
Balázs Zoltán tanácsos: a szisztematikus telekköny-
vezés ügye milyen fázisban van?
Alpolgármester: a legrövidebb időn belül be lesz
nyújtva a Telekkönyvi hivatalhoz, abban a formában,
amelyikben most van. A benyújtás előtt 30 napig a hi-
vatalnál ki lesz függesztve, meg lehet nézni. Azon te-
rületek, amelyeknek tulajdonosai nem jelentkeztek,
vagy nem sikerült őket azonosítani, Lövéte község
Földosztó Bizottságának rendelkezésére lesz
bocsájtva "Ismeretlen tulajdonos" bejegyzés alatt, de,
ha a jogszerű tulajdonos utólag jelentkezik, gond nél-
kül be tudja telekkönyveztetni a saját nevére.
György Árpád tanácsos: nem lettek források elkülö-
nítve sem a Vásárkert rendbetételére, sem a Népház
bővítésére.
Polgármester: Ez sajnos így van. A Népházra van egy
2019-es pályázatunk, amit még nem bíráltak el, ezért
nem lehet még egy pályázat. A bővítésre nagyon kicsi
az esély, mivel a Népház mögötti ingatlan tulajdonjo-
ga még nem tisztázott, ezért nincs, akivel tárgyalni.
Ferencz Árpád tanácsos: ha Pósfaluba is kellene a
karulyosi vízből, arra is kell majd a hatástanulmány?
Polgármester: igen, a hivatalos eljárás ugyanaz, mint
a mostani bővítés esetében.
Karácsony Ferenc tanácsos: a jelenleg befogott forrá-
sok elbírnák Pósfalut is?
Polgármester: nem.
Ferencz Árpád tanácsos: lenne-e még forrás, amit be
lehetne fogni?
Polgármester: igen, van. Úgy a víz-, mint a szenny-
vízrendszert át kell adnunk egy szolgáltatónak. Mi a
Harvíz szolgáltatóra gondoltunk, mivel nekik meg-
van a karbantartáshoz szükséges teljes felszerelésük
és szakember gárdájuk. Fel is vettük a kapcsolatot ve-
lük, de, amíg nem ellenőrzik le a rendszerek állapotát,
nem hajlandóak az átvételről tárgyalni. Ez a folyamat
a közeljövőben indul el.
Balázs Zoltán tanácsos: a bemutatott költségvetés

szerint a tornaterem felújításának még kifizetetlen
költségei 800.000,00 lej. Ebből 600.000,00 lej ön-
rész. Ez hogyan lehetséges?
Polgármester: a pályázatot jóváhagyó határozatban
600.000,00 lej önrész volt megállapítva. Ebből idáig
nem fizettünk ki semmit, ezért most kell majd kifizet-
ni. Már a kezdetektől tudtuk, hogy a PNRR-s pályá-
zatok nagy önrészt követelnek.
Könyvelőnő: ha a napközinél visszakapjuk a pénze-
ket, azokat erre a célra lehet fordítani.
Polgármester: a Saligny program pályázatának önré-
szét, úgy néz ki, nem kell kifizetni, mivel a miniszter
azt ígérte, hogy azokat a minisztérium majd kifizeti.
Mag István tanácsos: ha a községi utat megjavítjuk,
nem tudunk tenni súlykorlátozást?
Polgármester: de igen, teszünk magasság korlátozást.
Ferencz Árpád tanácsos: a Kövespatak elmaradt ré-
szén mikorra várható, hogy megépül a támfal?
Polgármester: meg kell vizsgálnunk, mit tudunk az-
zal is csinálni, és honnan tudunk rá pénzforrást sze-
rezni.
Silye Ferenc tanácsos: az új napközi engedélyezteté-
se milyen fázisban van?
Polgármester: folyamatban van, nagyon reméljük,
hogy az ősztől elindul.
Balázs Zoltán tanácsos: a karulyosi víz klórtartalmát
lehet szabályozni?
Polgármester: igen, a következő napokban még visz-
szaveszünk a mennyiségből.
Balázs Zoltán tanácsos: jó lenne, ha a költségvetéssel
kapcsolatos tervezetek mellé kiküldésre kerülne egy
magyar nyelvű ismertető is.
Polgármester: ezen költségvetés legfontosabb tétele,
hogy 2025-ben beruházásokra  11.614.000,00 lejt tu-
dunk felhasználni.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határo-
zattervezetet.
A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 12 igen
szavazattal.
A Határozat a 9-es számot kapta.

 4.  Határozattervezet Lövéte község 2025-ös évi
költségvetéséből a közérdekű nonprofit tevékenysé-
gek éves finanszírozási programjának, valamint a Pá-
lyázati útmutatónak jóváhagyásáról;
A jegyző előterjeszti a határozattervezetet. Elmondja,
hogy ebben az évben erre a célra 45.000 lej lett elő-
irányozva, amiből 15.000 lej sport tevékenységek,
15.000 lej ifjúsági tevékenységek, és 15.000 lej kul-
turális tevékenységek. A tanácsosok az elbírálási bi-
zottságba Balázs Zoltán tanácsost, a fellebbezési bi-
zottságba pedig Bencze Arnold tanácsost nevesítet-
ték.
Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határo-
zattervezetet.
A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 12 igen
szavazattal.
A Határozat a 10-es számot kapta.

folytatás a 4. oldalon
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 5.  Határozattervezet az I.C.3/8042/2025 számú, a
Hargita Megyei Tanáccsal, a Lövétéről származó gye-
rekek/fiatalok intézményesített ellátásának finanszí-
rozására vonatkozó egyezmény megkötésének jóváha-
gyásáról;
A jegyző ismerteti a határozattervezetet. Elmondja,
hogy minden évben meg kell kötni az egyezményt a
Hargita Megyei Tanáccsal Lövétéről származó gyere-
kek/fiatalok intézményesített ellátásának finanszíro-
zására. 1 gyerek nevelőotthonban való neveléséhez
járulunk hozzá, ami 290 lej/gyerek/hónap.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határo-
zattervezetet.
A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 12 igen
szavazattal.
A Határozat a 11-es számot kapta.

 6.  Határozattervezet az I.C.3/8109/2025 számú, a
Hargita Megyei Tanáccsal, a Lövétéről származó fo-
gyatékos személyek intézményesített ellátásának fi-
nanszírozására vonatkozó egyezmény megkötésének
jóváhagyásáról;
A jegyző ismerteti a határozattervezetet. Elmondja,
hogy minden évben meg kell kötni az egyezményt a
Hargita Megyei Tanáccsal Lövétéről származó fogya-
tékos személyek intézményesített ellátásának finan-
szírozására. 2 személy költségeihez járulunk hozzá, a
Megyei Tanáccsal kötött szerződés alapján, ami havi
340 lej/személy/hónapot jelent.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határo-
zattervezetet.
A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 12 igen
szavazattal.
A Határozat a 12-es számot kapta.

 7.  Határozattervezet a ,,Hargita biblio digital Hub
(HbdH)" elnevezésű projekt finanszírozási kérelmé-
nek és megvalósításának jóváhagyására vonatkozóan;
A jegyző ismerteti a határozattervezetet. Elmondja,
hogy a projekt segítségével, PNRR finanszírozás ke-
retén belül, a helyi könyvtárakat korszerű informati-
kai felszerelésekkel, rendszerekkel, valamint bútor-
zattal látják el.
Balázs Zoltán tanácsos: ebben a projektben csak part-
nerek vagyunk?
Jegyző: igen, a teljes pályázatot a Hargita Megyei Ta-
nács futtatja le.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határo-
zattervezetet.
A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 12 igen
szavazattal.
A Határozat a 13-as számot kapta.

 8.  Határozattervezet ülésvezető elnök megválasz-
tásáról a következő három hónapra;
A jegyző ismerteti a határozattervezetet. Javasolja,

hogy az eddigi gyakorlatnak megfelelően a 2025. áp-
rilis - júniusi periódusban az ülésvezető elnök Kará-
csony Ferenc tanácsos legyen. A tanácsosok egyetér-
tenek a javaslattal.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határo-
zattervezetet.
A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 12 igen
szavazattal.

A Határozat a 14-es számot kapta.

 9.  Határozattervezet utcanév táblák és házszámok
beszerzésének és felszerelésének jóváhagyásáról;
A jegyző ismerteti a határozattervezetet. Elmondja,
hogy a 2022/18-as számú határozattal a tanács elfo-
gadta a település utcáinak elnevezését, valamint az
utcajegyzéket. Ennek gyakorlatba ültetéséhez szük-
séges a jelen tervezet elfogadása, hogy az utcanév
táblák kifüggesztését, valamint az új házszámozást
gyakorlatba lehessen ültetni. Az utcanév táblák és
házszámok mintapéldányai bemutatásra kerültek. A
jegyző ismerteti, hogy az utcanévtáblák ára kb. 24+
ÁFA, a házszámoké pedig, mérettől függően, kb. 6,
valamint 3 lej+ÁFA. A tervezet szerint az utcanév
táblák ellenértékét a hivatal, míg a számtáblák értékét
a lakók fizetik.
A tanácsosok a kék alapon fehér írásos mintapéldányt
fogadták el. Az utcanév táblákon rajta lesz Lövéte cí-
mere, és a törvényes előírásoknak megfelelően lesz-
nek feliratozva, míg a házszámokon rajta lesz az ut-
canév magyar nyelvű felirattal.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határo-
zattervezetet.
A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 12 igen
szavazattal.
A Határozat a 15-ös számot kapta.

 10. Határozattervezet a "Hosszabbított programú
óvoda építése Lövéte községben" elnevezésű projekt
keretén belül elkészült épület és a hozzá tartozó belte-
rület közvagyonba vételének jóváhagyásáról;
A jegyző ismerteti a határozattervezetet. Elmondja,
hogy az első lépésben az elkészült épületet a hozzá
tartozó belterülettel együtt közvagyonba kell venni,
majd második lépésben fel kell azt tenni a közvagyon
listára. Ezzel a határozattervezettel az első lépést
tesszük meg, ami ahhoz is szükséges, hogy tudjuk az
épületet az iskola kezelésébe átadni, mert kezelésbe-
adás nélkül nem bocsájtanak ki ARACIP engedélyt.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határo-
zattervezetet.
A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 12 igen
szavazattal.

A Határozat a 16-os számot kapta.

 11.  Határozattervezet az iskola épületei és területei-
nek a Székely Mózes Általános Iskola kezelésébe való

folytatás a 3. oldalról
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folytatás a 4. oldalról

átadásának jóváhagyásáról;
A jegyző ismerteti a határozattervezetet. Elmondja,
hogy végre tisztázódott az intézmények (Főispáni Hi-
vatal, Minisztériumok, Kormány) közötti értelmezési
különbség, és az iskola épületeit, a Közigazgatási Tör-
vény értelmében, a tanintézmény kezelésébe lehet ad-
ni. Ez többféle szempontból is szükséges, mert keze-
lésbeadás nélkül a napközire nem bocsájtanak ki
ARACIP engedélyt.
Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határozat-
tervezetet.
A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 12 igen sza-
vazattal.

A Határozat a 17-es számot kapta.

Különfélék:
A jegyző ismerteti a tanácsosokkal az alábbiakat:
A 2024/43-as számú, adókra és illetékekre vonatkozó
határozatban néhány elírás történt, hét adónemnél 1-2
lejjel több/kevesebb adót határozott meg a tanács, mint
ahogy azt a törvény előírja. Ezeket a hibákat javítottuk
ki az 1464/2025-ös számú Helyesbítési jegyzékkel.
Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a jegyzéket.
A testületi tagok jóváhagyták a jegyzéket, 12 igen sza-
vazattal.
A somkőhátai területtulajdonosok kérelmezik a birto-
kaik felé vezető magánút javításának támogatását.
A tanácsosok álláspontja, hogy a jelen keretek között
erre most nincs lehetőség.

A Környezetvédelmi ügynökség 606/2025.03.04.
Rendelete értelmében a hegyvidéki települések lakói
lakásfűtésre alkalmas kandallók vásárlására kaphatnak
támogatást pályázati program keretén belül. A pályá-
zat önrészes, amit a pályázónak kell kifizetnie, de ta-
nácshatározat kell, ha részt akarunk venni a projekt-
ben.
A polgármester ismerteti, hogy a kóbor kutyák ügyé-
nek megoldása, valamint a magas büntetések elkerülé-
se érdekében szerződést kell kötnünk egy erre szako-
sodott szervezettel. Ennek a havi hozzájárulása
1200,00 lej. Ehhez az összeghez még hozzá kell szá-
molni minden elvitt kutya után kb. 1000,00 lejt. A
gond az, hogyha nem kötünk szerződést, elég jelentős
büntetésre számíthatunk az állami hatóságok részéről.
Balázs Zoltán tanácsos: a szisztematikus telekkönyve-
zés térképét ki kell függeszteni közszemlére.
Alpolgármester: ki volt téve, és még kitesszük.
György Árpád tanácsos: mi történt a fakitermeléssel?
Miért nem kezdődtek el a munkálatok?
Polgármester: a kitermelő cég az utolsó pillanatban na-
gyon felemelte a kitermelési árakat, és nem voltunk
hajlandóak annyit fizetni. Ezért megpróbálunk más
céggel szerződést kötni.

 Lövéte, 2025.03.27.

Ülésvezető elnök                                   Jegyző
GYÖRGYLŐRINCZ Ernő  ORBÁN Ernő

TÁJÉKOZTATÓ

A szerződő közintézményre vonatkozó adatok:
Lövéte község, székhely: 537140, Lövéte, 397.
szám, Hargita megye, adószám: 4368014, tel/fax:
0366-401788, e-mail: loveteph@lovete.ro

A nonprofit egyesületek vissza nem térítendő támo-
gatására vonatkozó 2005/350-es Törvény, valamint
a Lövéte Helyi Tanács 2025/10-es számú határoza-
tának értelmében Lövéte község az alábbi tevé-
kenységi területeken biztosít vissza nem térítendő
támogatást nonprofit egyesületeknek:
-  Sport tevékenységek:  15.000 lej
-  Ifjúsági tevékenységek:  15.000 lej
-  Kulturális tevékenységek  15.000 lej

A támogatások összértéke 45.000 lej.

Polgármesteri Hivatal

Meghívó

   Lövéte Közbirtokosság megtartja rendes tavaszi
közgyűlését 2025. április 21-én, hétfőn 10 órai kez-
dettel a helyi Népházban, melyre a vezetőség tiszte-
lettel várja tagsági könyvével és személyazonossági
igazolványával a közbirtokosság minden tagját a si-
keres megtartás érdekében.

Napirendi pontok:

- a Közbirtokosság 2024. évi tevékenységi és pénz-
ügyi beszámolója, elfogadása;
- ellenőrző bizottsági beszámoló;
- tájékoztatás a területalapú támogatás változásairól
és a felhasználására vonatkozó határozathozás;
 - különfélék.

Amennyiben a közgyűlés nem lesz határozatképes,
úgy 2025. április 27-én (vasárnap) 12 órakor folyta-
tódik ugyanott.

Lövéte, 2025. 04.04.

Lövéte Közbirtokosság Vezetőtanácsa
kellemes húsvéti ünnepeket kíván minden

közbirtokossági tagnak és Kiáltó-olvasónak!

Meghívó

Szeretettel várunk mindenkit a
hagyományos HÚSVÉTI BÁLRA
2025. április 20-án este 900 órától a

lövétei Népházba.
Belépődíj: 25,00 lej.

Jó szórakozást kívánunk!
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 Jó ideje érzem azt, hogy az a két világ, amelyikben a
mai kisgyerekek/kamaszok élnek és a mienk meglehető-
sen nagy szakadékkal van szétválasztva. Sokáig abban a
hitben éltem, hogy az a világ, amelyikbe mi nem látunk
bele, maximum azt a rossz hatást váltja ki a gyerekeink-
ből, hogy figyelmetlenebbek lesznek, nem tudnak fára
mászni, esetleg türelmetlenebbek, mert mindig mindent
elérnek, beszűkül a közlésviláguk, meg hasonló 'apróság'
(bocsássátok meg, hogy apróságnak látom most már).

 Mindig azzal vigasztaltam magam, hogy egye fene,
nem az enyém a jövő, ők bizonyára megtalálják a maguk
helyét abban.

 Rá kellett döbbennem, hogy egyáltalán nem így van.
Erre a megdöbbentő felismerésre egy mostanában kijött
sorozat juttatott. Kétségbeesetten vettem tudomásul, hogy
az a világ, amibe nem látok bele, nemcsak a képességei-
ket változtathatja meg, hanem a személyiségüket is telje-
sen a fejére állíthatja.
Szülőnek lenni, azt hiszem, sosem volt könnyű. Ám ami-
kor arról szólt a világ, hogy a gyereked tetteit (jót vagy
rosszat) láthattad, hallhattad, akkor tisztába kerülhettél
azzal, hogy nagyjából hogyan avatkozz be, hogy az álta-
lad jónak gondolt útra tereld.
Kedves szülők! Onnantól fogva, hogy a gyereked kezé-
ben telefon van, amelyről eléri a 'világot', a neveléséhez
kapsz még valakit, akiről sejtelmed sincs, hogy ki az. Ott-
hon tudod a szobájában, biztonságban, és sejtelmed sincs
arról, hogy minek lehet kitéve: közösségi oldalak tömke-
lege tárt karokkal várja azokat a kamaszokat, akinek a lel-
ke mindenre fogékony. Keresik önmagukat, keresik a
mindenféle visszajelzést önmaguknak, önmagukról. És
ezt megtalálják vagy így, vagy úgy.

 Nincsen pontos képem arról, hogy manapság mikor
adnak teljes sávszélességgel telefont a gyerekek kezébe.
Azt már látom, hogy egyetlen megoldás pedig ez lehetne:

 A legtöbb ember lelke mélyén úgy érzi, őt senki sem
szereti igazán, mert belőle hiányzik valami fontos, csak
fogalma sincs, hogy micsoda. De az biztos, hogy valaki
mástól kell megkapnia! Szeretetre vágyunk, de nem hi-
szünk abban, hogy szerethetőek vagyunk.
A szeretet egy olyan erő, mely mindennek a mozgatóru-
gója ebben a földi létben. A szeretet képes arra, hogy min-
ket képessé tegyen akár a féltékenységet, dühöt, a szomo-
rúságot vagy más negatív érzést átformálni, átváltoztatni.
Így sok jót kaphatok a kapcsolattól, sok vágyam betelje-
sedhet.
A szeretet képes arra, hogy mindent összekapcsoljon,
mindent összekovácsoljon. Mindent betölt, mindent meg-
színesít, és mindent szebbé tesz. Ha valakit igazán szere-
tünk, akkor képesek vagyunk a legnagyobb áldozatokat
hozni érte, és nem várunk semmit cserébe, csupán az a
boldogság elég, hogy neki jó legyen. A szeretetre való ké-
pesség egyik leghatékonyabb bizonyítéka, hogy képes va-
gyok a saját szükségleteimet késleltetni.
Az éhséget lehet csillapítani. Eszem, és köszönöm szé-
pen, jól vagyok. Látlak, és ez jó érzésekkel tölt el, amiből
képes vagyok táplálkozni.
A szeretetben minden olyan, amit megélünk, és amit
adunk másoknak is, mindig visszatér hozzánk többszörö-

sen. A kölcsönös függés, a feltétel nélküli szeretet vágya
és akarása mind-mind a szeretet részét képezi, és arra em-
lékeztet, hogy mi mindannyian részei vagyunk egy na-
gyobb egésznek, mely a szeretet erejéből táplálkozik.
A szeretet mindig képessé tesz arra, hogy önmagunkat el-
fogadjuk és szeressük, és hogy másokat is úgy fogadjunk
el, amilyenek. Mindig arra ösztönöz, hogy jobbak le-
gyünk, és hogy a legnagyobb öröm és boldogságért lépé-
seket tegyünk. A szeretettől nem idegen, hogy magamat
is fontosnak és értékesnek tartom, továbbá hogy szeretet-
re méltó vagyok, és képes szeretni.
A szeretetben nincs helye félelemnek, csak elfogadásnak
és támogatásnak. A szeretet mindent képes elviselni,
megoldani és áthidalni. A szeretet mellett állók minden
próbatételből megerősödve kerülnek ki.
Összességében a szeretet minden olyan érzést, gondolatot
és tettet magában foglal, melyek összekötnek minket má-
sokkal, és melyek boldogságot és örömöt hoznak az éle-
tünkbe. Ha szeretünk valakit, akkor a szeretet mindenféle
negatív érzéseket is képes átformálni, és mindig a szeretet
és tisztelet marad a kapcsolatunk alapja. A szeretet min-
dig győzedelmeskedik, és minden körülmények között
képes összetartani és megerősíteni a kapcsolatokat.

András Emilia óvó néni

Szer- etet

KAMASZOK - ADOLESCENCE

ennek minél magasabb életkorba való odázásával, amikor
már a gyerek képes lesz elválasztani a realitást attól a va-
lóságtól, amit a közösségi média a fejéhez nyom. Amikor
már rendelkezik annyi önismerettel, önbizalommal, hogy
nem tudják mindenféle nyomorúságos influenszerek any-
nyira befolyásolni, hogy arra teszik fel az életüket, hogy
olyanná váljanak, mint akiket bálványoznak.

 Miután - az átlaghoz képest későn - regisztráltam az
első és egyben máig egyetlen közösségi hálóra, hozzám
közel álló fiatalok néhanap meg-megszúrtak azzal, hogy
nem igazán úgy használom az emojikat, ahogy annak a
rendeltetése.

 Pedig higgyétek el, ennek külön ábécéje van, ami nap-
ról napra változik (és azt hiszem, itt bukunk el a leghama-
rabb, nem tudunk és nem is akarunk lépést tartani),
mindennek jól körülhatárolt jelentése van, amit csak mi
nem értünk, de azok sajnos igen, akiket féltünk.
Nem kapjuk fel a fejünket, ha a gyerekünk telefonjában
szívecskét látunk, fejecskét, gyümölcsöt, zöldséget és
egyéb 'cukiságot'. Pedig ha nem értjük, akkor olyan,
mintha lejtőn lefelé fék nélkül elengednéd a gyereket. Ezt
pedig senki sem tenné.

 Nem akarlak megijeszteni.
 Vagy igen, meg akarlak ijeszteni. Tarts lépést, vagy

tartsd a szemed a gyereked képernyőjén. Ha ezt nem tu-
dod megtenni, akkor legyen a gyereknek telefonja, amiről
téged fel tud hívni.

 Telefonja. Nem Facebookja, Instagrammja, Twittere,
Tiktokja, és sorolhatnám…, ha tudnám.

 Nem akarok az lenni, aki a moziban mögötted elmesé-
li előre a filmet, ezért nem megyek bele a sorozatba - Ka-
maszok - Netflix, négy rész -, pedig onnan indultam ki.
Aki teheti, nézze meg, akkor, remélem, megérti felindult-
ságomat.

Mag Ottilia, tanító
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Óvodások a Községi Könyvtárban

Anna és a farsang

Mint minden évben, az idén is eljött a farsang
ideje. Anna már nagyon izgult, és türelmetlenül
várta, hogy felvehesse a nyuszijelmezt, amit
majdnem minden nap megnézett, mert nagyon
szerette.
-  De jaj! Anna nem tud részt venni a farsangi
bálban!
-  Ó, miért?
Történt ugyanis, hogy beteg lett.
A farsang előtti időben nagy reményekkel várt
minden napot, hátha aznap jobban lesz, megy-
gyógyul.
A bál előtti napon megkérdezte édesanyját:
-  Édesanyám, miért nem tudok menni a far-
sangi bálba? - kérdezte Anna.
-  Azért, mert beteg vagy, sajnos elkaptál egy
vírusos megbetegedést, és pár napig nem tudsz
majd iskolába menni, bálba sem, sőt még éne-
kelni sem, de táncolni sem mehetsz - mondta
édesanya határozottan!
Anna elszontyolodott arcot vágott, és beszaladt
a szobájába.
-  Miért? Ez most nem ér! Menni szeretnék! -
sikította dühösen, és sírva fakadt.
Eljött a bál napja.
Anna beszélni sem akart róla, de Édesanya azt
mondta:
-  Kincsem, ne aggódj, kitalálunk valamit!
Egy kevés gondolkodás után Édesanya azzal az
ötlettel jött, hogy tartsák meg otthon a farsangi
bált.
-  Ez így jó lesz! - mondta felcsillant szemek-
kel és örömmel az arcán, nevetve Anna.
Izgalommal készülődtek, jól mulattak, üdítőt
ittak, zenét hallgattak, és táncoltak is.
Amikor Annát megkérdezték az osztálytársai,
azt válaszolta, hogy nagyon jó és felejthetetlen
volt, mert a családjával ünnepelhetett!

Márton Kincső, III. B osztály

Folytatódott a kuruttyolás …
Ezúttal megyei szinten mérettük meg a kis békáinkat, hogy tudásuk
legjavával vehessenek részt a verseny következő fordulóján. László
Noémi költőnő verseivel, madarakkal, vízzel kapcsolatos népi- és
gyerekdalokkal, a víz különböző aspektusaival ismerkedhettek meg
a felkészülés során, továbbá az angol kis háromperces jelenetünket
igyekeztünk felturbózni erre a vetélkedőre. Iskolánkból két csapatot
találtak alkalmasnak arra, hogy meghívást kapjanak a Hargita me-
gyei versenyre, ahol egyik csapatunk a Tudományok, a másik csapa-
tunk nagy fölénnyel a Matematika területet uralta. A verseny
összpontszámában a kápolnásiak bizonyultak a legjobbnak, ők kép-
viselik a megyét az országos szakaszon.
Gratulálunk a mi két kis csapatunknak, jó élményekkel tértünk haza,
jó lesz megpihenni!

Mag Ottilia, tanító néni

Fotó: Mag Ottilia

A költészet napja
A költészet napján József Attilának a születésnapját ünnepeltük,
vagyis április 11-én. Reggeltől egy óráig verset mondtunk, tanul-
tunk és énekeltünk. Sok-sok költőt ismertünk meg. Jöttünk-men-
tünk, tanultunk osztályról osztályra, sok újdonságot fedeztünk
fel. Emlékezetes napunk volt az írókról. A végére bizony nagyon
el is fáradtunk.

Szikszai Nóra, Mihály Dorottya, Márton Kincső III. B osztály

Fotó: Török- Lázár Anna

Álom

Zöld voltam, s virágoztam,
a pillangókat hajkurásztam,
s jó nagyokat kacarásztam.

Azt álmodtam, felhő voltam,
mindig-mindig futkorásztam,
boldog voltam, kacagdáltam,
egyfolytában táncikáltam.

Azt álmodtam, vihar voltam,
leveleket fújdogáltam,
Villámokat indítottam,
Majd a végén kitisztultam.

Gábos Emőke,
Benedek Lilla
III. B osztály

 



LÖVÉTEI KIÁLTÓ                                        2025. ÁPRILIS                                               8. oldal 

    

LÖVÉTEI  KIÁLTÓ
Megjelenik havonta, kiadja a LÖVÉTEI  KIÁLTÓ EGYESÜLET

Főszerkesztő: Tódor Lóránd, tördelés és szerkesztés: András Kinga, korrektúra: Egyed Emilia
Munkatársak: András Mónika, Egyed Tünde, Györgylőrincz Ernő, Lázár Béla, Lázár László, Mag

Ottilia, Mihály János, Pál Erzsébet, Szikszai Berta, Tódor Attila, Török Enikő
Támogatók: Lövéte Község Helyi Tanácsa, Lövéte Közbirtokossága, Lövétei Római Katolikus Plébánia

Elérhetősége: Lövéte Községi Könyvtár, tel.: 0784-298853, e-mail: loveteikialto@gmail.com

ANYAKÖNYVI HÍREK
2025. MÁRCIUS

az anyakönyvi híreket a Polgármesteri Hivatal közli

Az újságban megjelent cikkek tartalmáért
a szerzők vállalják a felelősséget.

 A szerkesztőség nem minden esetben ért egyet
a cikkek tartalmával.

A Lövétei Kiáltó szerkesztősége
áldott húsvéti ünnepeket kíván

minden kedves olvasójának!

Születések száma: 3
Gábor István, született március 10-én, a Gá-
bor István és Molnár Éva-Amadil szülők
gyermeke
Golicza Ábel, született március 13-án, a
Golicza Levente és Golicza Piroska szülők
gyermeke
Pál Csaba-Tamás, született március 19-én, a
Pál Csaba és Pál Orsolya szülők gyermeke

Házasságkötések száma: -

Őszinte részvétünket fejezzük ki a márci-
usban elhunytak hozzátartozóinak:

Mihály Géza, született 1939-ben
Dobri Mózes, született 1948-ban
Gábos András, született 1958-ban
Mihály Ignác, született 1964- ben

Bevetési védőfelszerelésekre
pályáztunk

A Lövétei Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let újabb sikeres pályázatot nyert meg.
A Magyarország kormánya által mű-
ködtetett Bethlen Gábor Alaphoz le-
adott pályázat 1.100.000,00 forint tá-
mogatásban részesült. Ez az összeg, a
bevetésekhez szükséges tömlők és be-
vetési védőbakancsok vásárlására, be-
szerzésére volt felhasználva.

Köszönjük Magyarország kormányá-
nak a lehetőséget és az újabb támoga-
tást. Az így beszerzett védőfelszerelé-
sek, eszközök segítségével az önkén-
tes tűzoltók hatékonyabban, biztonsá-
gosabban tudnak beavatkozni kataszt-
rófák esetén.

Lövétei Önkéntes Tűzoltók
Egyesülete Fotó: Györgylőrincz Ernő

Húsvéti haikuk

Virágvasárnap
bevonultál szívembe:
tavaszom lettél.
*
Kenyér-test, bor-vér
az utolsó vacsorán:
elárultatott.
*
Keresztünk alatt
nem földre rogyni, sorsunk
megvált(ozt)a(t)ni.
*
Másnaposságból
 lehet-e harmadnapra
világmegváltás?
*
Vér, szeg, keresztfa.
Töviskoszorú - lét győz,
ne légy szomorú!
*
Tömeg akarta
halálát, és ő mégis
Megváltotta azt.

György Emőke

Régi arcok sárgult fényképeken 1963-64-es

iskolai év,
Kirulysarka
I-IV. osztály
Tanító:
Mihály Ferencz

1. sor:
Péter Margit,
Szőcs András
(Kati)
2. sor:
Fazakas Magda,
György Edit,
Egyed Mátyás,
Johan Karcsi
3. sor:
Márton Margit,
Péter Albert,
Johan Lajos

(Almási Vargyas)

A képet Gábos
Béláné Fazakas
Magda küldte be.
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Sík Sándor
Rózsakoszorú

Minden ige már betellett.
Az elgördült szikla mellett
Két fehér angyal lebeg.

És felelvén egy a másnak,
Énekelnek és hárfáznak
Szép angyali éneket.

"Jaj, hogy hullott drága vére
Gethsemáne friss füvére!
Keresztények sírjatok!"

    "Szél a felhőt szerte fújja.
    Él a Krisztus! Allelúja!
    Emberek! Feltámadott!"

"Véres ajkán ostoroknak
Izzó gyöngyszemek csorognak,
Forró vére földre hull."

    "Fényben fürdik fönn a Tábor,
    Zeng az ég és zúg a távol:
    Fényes felhőn száll az Úr."

"Vérzi főjét ráfonódva
Sebző tüskék szörnyű csókja.
Szánjátok meg, emberek!"

    "Szeretetét ránklehelte:
    Ég a pünkösd izzó Lelke,
    Zúgnak élő nagy szelek."

"Nézd a véres nagy keresztet!
Jaj, sebes két térde reszket,
Jaj, le kell roskadnia."

    "Rózsaszínű fellegekben
    A mosolygó mennybe lebben
    Asszonyunk szűz Mária."

"Föld megindul, holt megéled.
Jaj, kereszten függ az élet!
Minden elvégeztetett."

    "Énekelnek allelúját,
    Boldogasszony koszorúját
    Szép angyali seregek."

Így dalolt az angyalének,
És mindenek figyelének,
Fű, fa, virág hallgatott.
Minden hívek koszorúja
Énekelje: Allelúja!
Él az Úr! Feltámadott!

Kedves Olvasó!

Korábban a húsvétot színpadi játékhoz hasonlítottam. Karácsonykor megszületik a
Kisded, aki aztán pár hónap leforgása alatt 33 éves világmegváltó férfivá érik. Akit
közben elárulnak, megaláznak, de ő csendben tűr, példát mutat, miattunk meghal. Mi-
attunk, pedig nem is biztos, hogyha ott lettünk volna, mi is eláruljuk. Akkor miért kell
bűntudatot gerjeszteni? És a harangok is miért mennek el Rómába? Mi miért mara-
dunk?
Mi lenne, ha mindent szépen megállítanánk virágvasárnap? Ha én csak abból a felvo-
násból kérnék? Aztán amikor komolyabbra fordulna a szó, szépen hazamennék, elég
nekem az én bajom. Miért kell évről évre újra és újra felidézni az emberiség legna-
gyobb kollektív gaztettét? Újra elítélni Júdást tettéért. El Pétert is. Pilátusnak szurkol-
ni, hátha férfiasabban kiállna, s nem engedné, hogy tovább fajuljanak a dolgok.
A szereposztásnál mind Jánosok lennénk, Cirenei Simonok, Veronikák és síró asszo-
nyok. De a kardját előrántó katona, a Barabás-pártiak, gúnyolódók, hatalmukat féltők,
őt megostorozók, ruháján osztozkodók, bal latrok biztos, hogy nem!
Gondolatban próbálnánk újrarendezni a 2000 éves történetet. Mi lett volna, ha…Ha
akkor valami másként történik? Ha egy jelenet kimarad?
A végén mindig rádöbbenünk: a rendezés tökéletes. A szereplők és a párbeszédek ke-
gyetlenül hitelesek. Hogy olyan egyszerű és emberi az események láncolata, hogy az-
óta is ez a történet mindennek az alapja. S még csak nem is panaszkodhatunk, hogy a
happy end elmarad. Kollektív gyász, kollektív bűntudat, kollektív halál. Minden volt
már. Mi lehet még? Létezhet kollektív feltámadás?
Benne vagyunk egy játékban, amit nem mi irányítunk. Szerencsére. Sokszor bújnánk
a másik szerepébe. Ítéletet ezért sem mondhatunk. A szerepek forgandók. Hol így, hol
úgy tűnünk fel.
Máriáét nem kívánjuk. Senkinek. A hátramaradott gyászoló szerep a legkíméletle-
nebb. Ameddig lehet, odáznánk. Ezerszer lennénk Péterek, gúnyolódók, árulók, csak
azt a szerepet ne kellene magunkra ölteni.
A húsvét ezért nem puszta hosszúhétvégés passiójáték. Mert akkor, amikor a legke-
gyetlenebb szerepet mérik rád, kell legyen, amibe kapaszkodj. Akihez fohászkodj,
hogy túléld. Hogy magadban neki szegezd a kérdést: te, hogy élted túl? Hogy utána
miért szól minden gyászbeszéd az elveszítettről? Minden temetésen miért kíséred újra
csak a tieidet? A legönzőbb lenne más fájdalmát kisajátítani? Vagy igazából ez az iga-
zi együttérzés?
A húsvét a földi kálvária összefoglalója. Életünk fájdalma és reménye.

M. A.

Homoródalmás, 2025. IV. 2.

Széllel szemben…

 A márciusi Kiáltó számában olvasom az egykori kedves kollégám, barátom, sors-
társam, Simon Áron tanító bácsi cikkét, és nekem is eszembe jutnak régmúlt érdekes-
ségek, történetek.

 Ezelőtt 4-5 évtizeddel Lövétéről a fiatalok gyakran jártak Almásra (s fordítva is)
bálokba, szórakozóhelyekre. Akkor nem voltak autók, biciklik is ritkán, ezért gyalog,
de esetenként lóháton tették meg a két település közti távolságot. Az én emlékem tár-
gya az a fiatalember, aki az almási bál befejezése után gyalog indult haza Lövétére
egyedül. A Kőkereszt környékén eszébe jutott a cigaretta: rá kellene gyújtani. Előko-
torta a hozzávalókat, de az erős szél miatt nem tudta meggyújtani a cigarettáját. Mi-
vel a szél szemből (Lövéte felől) fújt, hát megfordult, s sikerrel rágyújtott. Elpakolta
a dolgait, s elindult. Eltelt egy jó félóra, s a mámoros látószervei előtt feltűnt egy fe-
hér, nagy épület, s mellette a torony. Közelebb megy, találkozik az éjjeliőrrel, s kérdi:
Milyen falu ez, bácsi? Jött a válasz egyből: Homoródalmás. Ekkor jutott eszébe az,
hogy a szivargyújtáskor elfelejtett "visszafordulni". De ha már itt vagyunk, mondja
meg bácsi, hány óra van most? Nem tudom fiam, az előbb két kicsikét s egy nagyot
ütött az óra - jött a válasz.

Szabó Dániel
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A 2025-ös JUBILEUMI SZENTÉVBEN szeretettel hívom a kedves híveket
diakónussá szentelésemre a gyulafehérvári székesegyházba május 3-án.

Az ünnepi szentmisére autóbusz indul Lövétéről, melynek ára 70 RON.

Iratkozni a Kisboldogasszony plébániatemplom sekrestyéjében lehet a
harangozónőnél vagy a kántori lakban a kántor úrnál.

 


